



Everybody Lies:
Big Data, New Data, and What the Internet Can Tell Us About Who We Really Are

+ Seth Stephens-Davidowitz
+ Dey Street Books,
svibanj 2017.

Da je 'big data', odnosno mogućnost obrade velikih količina podataka, promijenio svijet, odavno je apsolvirana informacija, no autor u svojoj knjizi otkriva i neke manje poznate činjenice. Primjerice, do kraja prosječnoga radnog dana ljudi koji se koriste internetom stvore čak osam bilijuna gigabajta podataka, a ta frapantna količina podijeljenih informacija govori gotovo sve o nama, od naših strahova preko ponašanja koja nama upravljaju do svjesnih i podsvesnih odluka koje donosimo. Knjiga je kolekcija zanimljivih uvida u ljudski um koja pruža odgovore na razna pitanja, primjerice koliko često ljudi lažu o svojem seksualnom životu. Ne zaustavlja se na tome, nego pokušava iznijeti i neke općenite opservacije. (V. F.)



Filozofija usamljenosti

+ Lars Fr. H. Svendsen
+ TIMpress, Zagreb, 2017.

Svatko je u nekoj fazi života osjetio usamljenost, koja mnogim ljudima može znatno promijeniti život ili pak utjecati na njihovo fizičko i mentalno zdravlje. U isto vrijeme u samoći se mogu dogoditi naši najbolji trenuci. No što je zapravo usamljenost? Koga ona pogađa? Zašto se pojavi, traje neko vrijeme i onda nestane? Svendsen u novoj knjizi istražuje i pozitivne i negativne strane samoće. Polazeći od najnovijih istraživanja u području filozofije, psihologije i društvenih znanosti, istražuje različite vrste usamljenosti, zašto su neki ljudi usamljeniji od drugih te psihološke i sociološke karakteristike koje ljude čine podložnima usamljenosti. Sagledava i ulogu prijateljstva i ljubavi te tvrdi da glavni problem nije pretjerana usamljenost u suvremenim društvima, već zapravo premalo samovanja. (D. F.)



Aimée & Jaguar

+ Erica Fischer
+ Mediart International,
Zagreb, 2017.

'Aimée & Jaguar' intrigantna je knjiga koja opisuje jedno od najkontroverznijih i najstrašnijih razdoblja ljudske povijesti i epicentar događaja tog vremena – Berlin 1943. U tome strašnom vremenu dogodila se nevjerojatna i potresna ljubavna priča između Židovke Felice Schragenheim (Jaguar) i supruga nacističkog vojnika, Njemice Lilly Wust (Aimée). Erica Fischer tu je priču ispričala 80-godišnja Lilly Wust, na osnovi čega je ona ispisala snažno svjedočanstvo. Nakon objavljivanja knjige 1994. javilo se još svjedokinja toga vremena, pa je tako u ovo izdanje bilo moguće unijeti dodatne materijale koji su priču Aimée i Jaguar učinili još životnijom. Osim što je živo svjedočanstvo i prikaz kontroverznog života Berlina u vrijeme nacizma, knjiga je iznad svega testament jedne ljubavi koja je prkosila strahotama vremena. (D. F.)



Vlažnost

FILM Čini se da je zlatno doba srpskog filma iza nas, pa je posljednjih nekoliko godina uistinu teško iskopati kakav dobar film naših istočnih susjeda. U takvu stanju stvari film 'Vlažnost', debi srpskog redatelja Nikole Ljuce, ostvarenje je vrijedno pozornosti. Inspiraciju crpi iz filmske poetike Michelangela Antonionija u čije okvire postavlja pripadnike beogradske buržoazije. Takav ambiciozan plan često bude uteg autoru, no kako Ljuca gradi atmosferu, ne toliko drukčije od, primjerice, Lyncha u 'Mulholland Driveu', nedorečeni scenarij pada u drugi plan, a egzistencijalne tegobe, strah i seksualna frustriranost protagonista zaokupe gledatelja. Unatoč nedorečenosti, narativnim rupama i ljestvici koja je ipak previsoko podignuta 'Vlažnost' je hrabar film talentiranog autora.

Luka Fišić

+ Režija: Nikola Ljuca
+ Glavne uloge: Miloš Timotijević,
Slaven Došić, Tamara Krcunović
+ Vlažnost, Srbija, 2016.,
113 minuta
★★★★☆

RIT Croatia Stipendije za prestižni američki MS studij Service Leadership and Innovation

Postoje mnogi studiji s pomoću kojih ćete učvrstiti postojeća znanja i razviti nova. Ugledno američko sveučilište Rochester Institute of Technology u svojem zagrebačkom kampusu

nudi upravo takav studij – Master of Science Service Leadership and Innovation. Program vode američki profesori s matičnog kampusa RIT-a iz New Yorka, a namijenjen je onima koji žele steći napredna znanja i vještine u područjima ino-

vacija, leadershipa i menadžmenta. RIT Croatia otvara prijave za novu generaciju polaznika (2017.) i dodjeljuje vrijedne stipendije. Nakon završetka studija polaznici stječu međunarodno priznatu američku diplomu koja izdaje RIT. ■



PROMO